

Servicii de proiectare la faza proiect tehnic, detalii de execuție, proiect pentru autorizarea executării lucrărilor de construire și documentații pentru obținere avize și acorduri (P.T. +D.E.+ D.T.A.C.+D.A.A.), precum și servicii de asistență tehnică din partea proiectantului în perioada de execuție lucrărilor aferentă proiectului "Extindere rețea de canalizare în localitățile Paușa și Romița, comuna Românași, județul Sălaj"

I.D.: 27686698

Documente participare:

- 7-SCN1000602.zip

Data publicării	26.04.18	Coduri CPV	71322200-3
Termenul limita pentru depunere:	09.05.18	Pretul estimativ:	50.000,00 RON

Descriere: Contractul de servicii supus prezentei proceduri de atribuire cuprinde următoarele etape:
Etapa 1: Servicii de proiectare la faza proiect tehnic, detalii de execuție, documentație tehnică pentru obținerea autorizației de construire, documentații pentru obținere avize și acorduri (P.T. +D.E.+D.T.A.C.+D.A.A.), în cadrul proiectului « Extindere rețea de canalizare în localitățile Paușa și Romița, comuna Românași, județul Sălaj », respectiv: 1.1. Elaborarea proiectului tehnic și a detaliilor de execuție în conformitate prevederile H 907/2016; Proiectantul va elabora proiectul tehnic, detaliile de execuție pentru toate categoriile de lucrări prevăzute a fi executate în cadrul acestui obiectiv conform Devizului general. 1.2. Elaborarea documentațiilor pentru obținerea avizelor și acordurilor în scopul eliberării autorizației de construire, conform Certificatului de urbanism. De asemenea se va avea în vedere și elaborarea documentațiilor pentru obținerea tuturor avizelor și autorizațiilor de funcționare necesare după finalizarea obiectivului de investiții. 1.3. Elaborarea documentației tehnice în vederea obținerii Autorizației de construire. 1.4. Servicii de verificare tehnică de către verficatori atestați a proiectului tehnic, detalii de execuție, caiete de sarcini și documentații pentru obținerea autorizației de construire, în conformitate cu cerințele HG 925/1995, pentru aprobarea Regulamentului de verificare și expertizare tehnică de calitate a proiectelor, a execuției lucrărilor și construcțiilor, cel puțin în domeniile de specialitate: - Siguranța în exploatare pentru construcții edilitare și de gospodărie comunala (B9); - Instalații sanitare (Is); - Instalații electrice (Ie); - Securitate la incendiu (C).
Etapa 2: Asistență tehnică din partea proiectantului pentru perioada de execuție a lucrărilor ce vor fi executate în baza proiectului tehnic ce face obiectul prezentei proceduri, în cadrul proiectului « Extindere rețea de canalizare în localitățile Paușa și Romița, comuna Românași, județul Sălaj ». Valoarea estimată totală a serviciilor este 50.000,00 lei fără TVA, din care: a) valoarea serviciilor pentru Proiect tehnic și detalii de execuție, Documentații necesare pentru obținerea acordurilor, avizelor și autorizațiilor aferente obiectivului de investiții: 44.000,00 lei fără TVA; b) valoarea serviciilor de verificare tehnică de către verficatori atestați: 4.000,00 lei fără TVA; c) valoarea serviciilor pentru Asistență tehnică din partea proiectantului: 2.000,00 lei fără TVA; A.C. va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări în a 5-a zi înainte de data limită stabilită pentru depunerea ofertelor. Numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor/candidaturilor: 7.